



**ASSEMBLY AMENDMENT 1,
TO 2003 ASSEMBLY BILL 101**

September 10, 2003 - Offered by COMMITTEE ON CORRECTIONS AND THE COURTS.

- 1 At the locations indicated, amend the bill as follows:
- 2 **1.** Page 3, line 11: after "125.09 (2)" insert ", except as provided under s. 938.17
3 (2)".
- 4 **2.** Page 3, line 13: delete ", (3), and (4)" and substitute "and (3)".
- 5 **3.** Page 4, line 10: delete lines 10 to 17 and substitute:
6 "938.17 **(4)** REPEAT ALCOHOL BEVERAGE VIOLATIONS. (a) When a citation is issued
7 under sub. (2) (a) 3. a. directing a juvenile to appear".
- 8 **4.** Page 4, line 25: delete "shall" and substitute "may".
- 9 **5.** Page 5, line 7: delete "(c)" and substitute "(b)".
- 10 **6.** Page 5, line 17: delete "shall" and substitute "may".
- 11 **7.** Page 5, line 22: delete "(d)" and substitute "(c)".
- 12 **8.** Page 6, line 7: delete "shall" and substitute "may".

